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Gebruiksaanwijzingen
Als u na het doortrekken van de toilet nog residu wilt verwijderen, kunt u de Toilet Maid uit de houder nemen
en vervolgens de toiletpot met cirkelvormige beweging schoonvegen (zie tekening 1). Trek de toilet weer door, spoel de 
Toilet Maid tegelijkertijd weer af in het water and zet weer op de houder. Toilet Maid kan gebruikt worden met alle 
schoonmaakmiddelen.

Onderhoudinstructies
Wij raden u aan uw Toilet Maid schoon te maken met gewone wc doekjes en die weg te gooien volgens de instructies.
Het is niet nodig om schoonmaakmiddel toe te voegen aan de houder.
Dompel de Toilet Maid niet in onverdund bleekmiddel.

Veiligheidswaarschuwingen
•  Buiten bereik van kinderen houden.     •  Goed uw handen wassen na gebruik
•  Dit is geen speelgoed.       •  Alleen voor gebruik in toilet.

User Instructions
After normal flushing, to remove any residue left in the bowl, simply remove the Toilet Maid 
from its holder and swipe round the bowl in a circular motion. (Please see Fig.1) When 
finished, flush, rinse the Toilet Maid in the flush and return to the holder. Toilet Maid can be 
used with all major cleaning agents. 

Registered design Toilet Maid® patent pending
Bramhall Products Ltd, Stockport, SK2 6RH
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                 A British Innovative Design

Ref No: BPLTMW1  

Care Instructions
To clean your Toilet Maid,   we recommend wiping it with any of the brand name toilet wipes 
and dispose of these as per their packaging instructions.
It is not necessary to add any cleaning fluid to the holder.
Do not immerse the Toilet Maid in undiluted bleach.

Safety Warnings
•  Keep out of reach of children.    •  Wash hands thoroughly after use. 
•  This is not a toy.                         •  For Toilet use only 

Instructions d’utilisation: 
Après avoir tiré la chasse d’eau, retirer la Toilet Maid de son étui et la déplacer à l’intérieur de la cuvette dans un mouvement 
circulaire pour enlever tous résidus (voir Fig.1). Nettoyer la Toilet Maid en tirant à nouveau la chasse d’eau et la remettre dans 
son étui. La Toilet Maid peut être utilisée avec tout produit de nettoyage spécial pour les cuvettes de WC
 
Instructions d’Entretien 
Pour nettoyer votre brosseToilet Maid, nous vous conseillons de l’essuyer avec des lingettes prévues à cet effet puis de les 
jeter selon les instructions indiquées sur leur emballage. Il n’est pas nécessaire d’ajouter de liquide de nettoyage dans l’étui. 
Ne pas plonger la toilet Maid dans l’eau de javel non diluée.
 
Avertissements de Sécurité 
•  Conserver hors de portée des enfants.    •  Bien se laver les mains après chaque utilisation.
•  Ceci n’est pas un jouet.                            •  Utiliser uniquement pour le nettoyage de la cuvette des WC. 

Gebrauchsanleitung
Nehmen Sie einfach das Toilet Maid aus Ihrem Halter und wischen Sie die Kloschüssel mit Kreisbewegungen, um nach 
normalem Durchspülen jeglichen Überrest zu beseitigen (siehe Fig 1). Spühlen Sie nochmal durch und bringen Sie das Toilet 
Maid wieder an den Halter zurück. Toilet Maid kann im Zusammenhang mit allen gewöhnlichen Haushaltsreinigungsmitteln 
benutzt werden.

Pflegeanleitung
Um das Toilet Maid zu reinigen, empfehlen wir feuchten Toilettentüchern.  Wischen Sie Ihr Toilet Maid und entsorgen Sie die 
Tücher je nach Gebrauchsanweisung. Es ist nicht nötig, Reinigungsmittel in den Toilet Maid Halter zu geben. 
Tauchen Sie das Toilet Maid nicht in unverdünntem Bleichmittel.

Sicherheitsanweisung
• Außer Reichweite von Kindern aufbewahren    •  Nach Gebrauch gründlich die Hände waschen
• Dies ist kein Spielzeug          •  Nur für Toiletten angesehen
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Fixing Instructions

Instructions de Montage

Tools Required (Screw Fixing) - Not Supplied

Contents / Contenu / Inhalt / Inhoud  

To secure your Toilet Maid to your toilet or wall please follow the instructions below.

Pour fixer votre Toilet Maid au réservoir de chasse d’eau ou au mur, veuillez suivre les instructions 
ci-dessous

Befestigungsanleitung
Bitte befolgen Sie folgende Anleitung um Ihr Toilet Maid an der Wand oder der Toilette zu befestigen.

Montage instructies
Om uw Toilet Maid te bevestigen tegen uw toilet of muur, volg dan aub de volgende instructies:

Option A -  Fixation par vis  (Recommandée)
Etant donné la variation du taux d’humidité dans les toilettes et la salle de bain, il est conseillé d’utiliser la 
fixation par vis pour garantir un maximum de stabilité.
Pour un mur carrelé, veuillez-vous assurer de protéger la zone à percer avec du ruban de masquage et 
assurez-vous de disposer d’une perceuse avec un embout de 7mm spécial pour faïences murales (voir 
fig.A). Insérer la cheville dans le trou percé (Voir Fig B).
Puis placez la vis dans le trou et la mettre en place avec un tournevis. Veillez à ne pas trop serrer la vis de 
fixation, ce qui pourrait  endommager les faïences murales. Mettez ensuite le support en place (Voir Fig C). 
AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser ce mode de fixation pour le réservoir de chasse d’eau.

•  Toilet Maid Holder     

•  Toilet Maid  - Silicone
cleaning Blade

•  Wall Mounting Bracket 

•  Double Sided Self-Adhesive Pad

•  30mm Cross Headed Screw

1. Cross Headed Screwdriver      2. Power Drill
3. 7mm Drill Bit (Tile/Masonry)        4. Masking Tape         

Option B - Self Adhesion

To mount your Toilet Maid to a wall or to the side of the toilet using the self-adhesive pad, please 
ensure that both the surface of the bracket, tiles or cistern are clean, dry, free of grease and dust free. 
This is extremely important to ensure proper adhesion. (see Fig. D)
Once you have prepared the surfaces, peel the paper backing from one side of the self-adhesive pad 
(see Fig.E) and place on to the Wall Mounting Bracket. (Place on the square surface area) 
Then remove the paper backing from the other side of the pad (see Fig.F) and stick the bracket into 
place on the prepared surface with the narrowest point facing downwards (Please see Fig.G). 
Please allow the fixing bracket to sit in place for 24 hours before attaching the holder, as this will ensure 
maximum adhesion. After 24 hours, slide the holder on to the bracket. (see Fig.H)

Outils nécessaires à la fixation par vis (outils non fournis)
1. Un tournevis cruciforme.        2. Une perceuse électrique    
3. Un foret de 7mm (pour les carreaux/la maçonnerie)   4. Du ruban de masquage 

Option B – Fixation par adhésif double-face
 
Pour fixer la Toilet Maid au mur ou sur le côté du réservoir de chasse-d’ eau, utiliser la pastille autocol-
lante. S’assurer que la surface du support, du carrelage mural ou du réservoir de chasse d’eau soit 
propre et sèche, sans graisse et sans poussière. C’est très important afin de garantir une parfaite 
adhésion (voir Fig. D) 
Une fois la surface préparée, enlever la protection sur un côté de la pastille autocollante (Voir Fig. E) puis 
coller la pastille sur la surface carrée du support de montage mural.
Enlever ensuite l’autre film de protection de la pastille (voir Fig. F) et mettre le support en place sur la 
surface préparée en plaçant la partie la plus étroite du support vers le bas (Voir Fig. G) 
Pour garantir une bonne adhésion, attendre 24 heures avant de mettre en place l’étui et la brosse. Au 
bout de 24 heures, glisser l’étui dans le support mural (Voir Fig. H)

•  Rawl Plug
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Erforderliches Werkzeug (Schraubtechnik) – nicht enthalten
1. Kreuzschlitzschraubenzieher    2. Bohrmaschine 
3. 7mm Bohreinsatz (gewöhnlich oder für Fliesen)     4. Abdeckband (nicht abgebildet)

•  La raclette de nettoyage silicone 
de la Toilet Maid

•  Toilet Maid Silikon Putzmesser

•  Toilet Maid – silicone reinigings mes

•  L’étui de la Toilet Maid

•  Le support de montage mural 

•  La pastille double-face autocollante

•  Une vis à tête croisée de 30mm

•  Une cheville

•  Toilet Maid Halter

•  Wandbefestigungsklammer

•  Doppelseitiges Klebeband

•  30mm Kreuzschlitzschraube

•  Dübel

•  Toilet Maid Houder

•  Muur bevestigings beugel

•  Dubbelzijdige zelfklevende sticker

•  30mm schroef met kruiskop

•  Plug voor de schroef

Option A - Screw Fixing (Recommended)
Due to varying humidity and moisture in bathrooms in is recommended to mount your Toilet Maid to a wall using the screw fixing for 
maximum stability.
For a tiled wall please ensure you mask the area to be drilled with masking tape first, and  ensure you use a 7mm tile drill bit to drill the fixing 
hole (see Fig.A) To fix the bracket to a non-tiled wall, follow the above instructions but use a standard 7mm masonry drill bit. 
Insert the rawl plug into the drilled hole (see Fig.B). Hold the Toilet Maid wall mounting bracket over the pilot hole, place the screw through 
the hole and using a screw driver secure into place. Be careful NOT to over tighten the screw fixing as this could cause damage to the tiles.
Once you have completed these steps slide the holder in to place. (see Fig.C)
CAUTION: DO NOT drill into the side of the Cistern/Toilet

Option A – Die Schraubentechnik (empfohlen)
Aufgrund der unterschiedlichen Feuchtigkeit und Nässe in Badezimmern in wird empfohlen, Ihre Toilette 
Maid an einer Wand mit der Schraubbefestigung für maximale Stabilität zu montieren. Um Ihr Toilet Maid mit 
der Schraubetechnik an einer gefliesten Wand zu befestigen, sorgen Sie bitte zu Beginn dafür, dass die 
Bohrfläche mit Abdeckband bedeckt ist. Nutzen Sie einen 7mm Bohreinsatz für Fliesen um das Loch zu 
bohren (siehe Fig A). Stecken Sie den Dübel in das gebohrte Loch rein (siehe Fig B). Halten Sie die Toilet Maid 
Wandbefestigungsklammer über die Vorbohrung, setzen Sie die Schraube in das Loch ein und befestigen 
Sie sie mit einem Schraubenzieher. Achten Sie drauf, dass Sie die Schraube nicht zu feste reinschrauben, da 
dies den Fliesen schaden könnte. Bringen Sie dann den Halter an die Klammer an (siehe Fig C).
ACHTUNG: Nicht in der Seite der Zisterne / WC bohren

Optie A – vastschroeven (wordt aangeraden)
Door de wisselende luchtvochtigheid en vocht in de badkamer in is aan te raden om uw toilet Maid aan een 
muur bevestigen met behulp van de schroef tot vaststelling, voor maximale stabiliteit. Om uw Toilet Maid op 
tegels te bevestigen moet u eerst afdek tape vastplakken op het punt waar u wilt boren en moet u zeker 
maken dat u een 7mm tegelboor gebruikt om het bevestigingsgat te boren (zie tekening A). Om de beugel op 
een gewone muur te bevestigen, kunt u de bovenstaande instructies volgen, maar met een 7mm metselwerk 
boor. Voeg de plug in het geboorde gat (zie tekening B).Houdt de bevestigingsbeugel vast over het geboorde 
gat, plaats de schroef door het gat in de beugel en schroef de bevestigingsbeugel vast met een kruiskop 
schroevendraaier, maar schroef het niet te strak, want dan kan de tegel breken. Daarna kunt u de Toilet Maid 
houder op de beugel schuiven (zie tekening C)
WAARSCHUWING: NIET in de waterbak van de toilet boren.

Option B – Die Klebetechnik

Um Ihr Toilet Maid mit Klebeband an der Wand oder der Toilettenseite zu befestigen, sorgen Sie bitte zu 
Beginn dafür, dass die Wandbefestigungsklammer und die Fliese oder der Spülkasten sauber, trocken 
und staub- und schmalzfrei sind.  Dies ist sehr wichtig um für geeignete Haftfestigkeit zu sorgen (siehe 
Fig D). 
Lösen Sie dann eine Seite des doppelseitigen Klebebands ab (siehe Fig E) und kleben Sie es auf die 
Wandbesfestigungsklammer (auf die quadratische Fläche). Lösen Sie die andere Seite des Klebebands 
ab (siehe Fig F) und befestigen Sie die Klammer an die vorbereitete Fläche, so das die schmalere Seite 
nach unten zeigt (siehe Fig G).  
Um für maximale Haltung zu sorgen, warten Sie bitte 24 Stunden bevor Sie den Halter an die Klammer 
anbringen(siehe Fig H).

Benodigd gereedschap (voor vastschroeven) – niet geleverd
1. Kruiskop schroevendraaier    2. Electrische boormachine 
3. 7mm boor (voor tegels of metselwerk)     4. Afdek tape

Optie B – Zelfklevend

Om uw Toilet Maid te monteren op de muur of de zijkant van de toilet met de zelfklevende sticker, moet 
u zeker maken dat de oppervlakten van de beugel, de tegel en de waterbak schoon, droog, vet- en 
stofvrij zijn.Voor goede bevestiging is dit zeer belangrijk (zie tekening D). 
 Zodra u de oppervlakten heeft schoongemaakt, dient u het papiertje van een kant van de sticker te 
verwijderen (zie tekening E) en plaats dit op de beugel  (op de platte vierkante achterkant).  Verwijder 
daarna het papier van de andere kant van de sticker (zie tekening F) en plak de beugel op de juiste plek 
met de smalle punt naar beneden (zie tekening G).
Laat de beugel voor 24 uur vasthechten voordat u de houder op de beugel schuift (zie tekening H).
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